

Отчет о работе попечительского совета Государственного бюджетного учреждения Калужской области «Центр социальной помощи семье и детям «Чайка» за период 2019 года

В течение 2019г. деятельность Центра была направлена на социальное обслуживание граждан, оказание комплекса социальных услуг семьям и детям, детям – инвалидам, детям с ограниченными возможностями здоровья, профилактику безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних. Повышение качества оказания социальных услуг, путем организации более эффективного взаимодействия сотрудников Центра и межведомственного взаимодействия.

Социальные услуги предоставляются в полустационарной и стационарной формах социального обслуживания.

Установленные объемы государственного задания выполнены в полном объеме:

обслужено – 1842 человека, из них – 1210 детей, 632 чел.- родители, законные представители.

За отчетный период населению оказано 80169 различных видов социальных услуг

География социальной помощи: Калужская область - 4 муниципальных района Людиновский, Куйбышевский, Барятинский, Жиздринский.

Все отделения тесно взаимодействуют друг с другом, что оказывает благотворное влияние на общей работе Центра. Работа строится в тесном взаимодействии с учреждениями и организациями города.

За счет разных источников финансирования, при непосредственном участии и взаимодействии членов попечительского совета в 2019 году проводилась работа по созданию комфортных условий для проживания и для реабилитации несовершеннолетних, в том числе для реабилитации семей с детьми, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей с ОВЗ.

В течение 2019 года выполнены следующие ремонтные работы:

Установлена дополнительная система видеонаблюдения;

Ежегодно проводятся работы по благоустройству территории силами сотрудников.

Проведен косметический ремонт зданий административно – спального корпуса и столовой силами сотрудников. Произведена замена светильников в обеденном и актовом залах.

Приобретено специальное игровое и реабилитационное оборудование, детей и подростков с ограниченными возможностями.

За счет благотворительной помощи в стационарном отделении заменены шкафы, столы в спальных комнатах, игровой уголок, диваны в гостиной.

Закончено обустройство отделения реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями по улице Маяковского, 17.

С 14 марта 2019г. реабилитация детей и подростков с ограниченными возможностями, включая детей-инвалидов, проходит в новых благоустроенных помещениях. На сегодня состояние материально-технической базы учреждения позволяет обеспечить необходимые условия для организации социального обслуживания семей с детьми, в том числе детей- инвалидов

Наша работа во много связана с другими учреждений системы профилактики (Отдел образования, отдел охраны прав детства, ОСЗН, КДНиЗП, ПДН, Отдел культуры, ДЮСШ, Центр занятости населения, волонтерские объединения и другие).

Председатель попечительского совета

Д.М. Агапьев

л/к *Стиль*